

别再关注“国足”了 看篮球多快活! 热火抢七OR马刺夺冠

在上一场104:114输掉系列赛第五战后,卫冕冠军迈阿密热火如今已经大比分2:3落后,重新回到南海岸熟悉的环境让他们的心绪稍微平和了一些,但今日开启的第六战,将直接决定他们的生死存亡。对于热火来说,如今除了努力保住一线生机,已经无暇他顾。张华玮 整理

詹姆斯:最重要是这场先活下来

“第六场我们能在攻防两端发挥出最佳水准吗?”热火主帅斯波尔斯特拉说道,“回到主场进行这场比赛,让我们感觉良好。不过我们必须要在家门口扭转不利局面,因此我们的全部注意力都将集中在这场比赛当中。”

“最重要的就是第六场,”詹姆斯表示,“我们现在还顾不上担心抢七战。我们首先必须着眼于第六场,带着对比赛对胜利的信心回到主场。就是这样,我们将在自己的主场迎接生死战。”

“魔术师”:总决赛要打7场

“魔术师”约翰逊说:“波波维奇教练在第5场比赛中作出了一项伟大的决定,他把吉诺比利放入首发阵容与邓肯、帕克搭档。”他还指出:“如果总决赛现在就结束的话,丹尼·格林应该成为总决赛的MVP;但如果马刺队想要赢得今年的总冠军,那么这在很大程度上将取决于托尼·帕克。”

“如果勒布朗、韦德和雷·阿伦三人能够继续打出第5场的表现,热火队将赢下第6场。”他这样写道,“NBA的球迷们,准备好了吗?这轮系列赛看起来要打7场了。”



澳大利亚绝杀伊拉克进世界杯

星报讯(宋文) 昨日傍晚,巴西世界杯预选赛亚洲区十强赛展开小组赛末轮的争夺,B组澳大利亚队迎战已经提前出局的伊拉克队。第83分钟,布雷西亚诺助攻替补登场的肯尼迪头球绝杀,澳大利亚队1:0击败伊拉克队,最终积13分拿到一张世界杯的入场券,成为第二支晋级巴西世界杯的球队,之前日本已经提前晋级。

安徽女橄两将入选国家队

星报讯(记者江锐) 昨日,中国橄榄球奥运之队正式成立。安徽选手赵新琦、童雪琴入选了国家女队名单,安徽队教练孙涛,也将担任女队助理教练。

2009年七人制橄榄球项目正式入奥,成为2016年和2020年奥运会的正式比赛项目。此次,中国橄榄球奥运之队的成立,也确立了里约奥运会的备战目标:男子确保亚洲前三,力争冠军争取奥运出线;女子争取亚洲第一出线,力争在奥运会上取得好成绩。在国家队建设上首先是考虑建立长期的集训基地,其次是坚持请进来的学习态度。

据悉,由于还有全运会的任务,因此两支国家队将在辽宁全运会结束之后正式集中,开始里约奥运会的备战周期。

加内特至快船进入倒计时

星报讯(鑫变) 昨日,据美媒报道,波士顿凯尔特人队与洛杉矶快船队目前仍在讨论涉及里弗斯教练以及加内特的交易方案。与此同时,为了促成这笔交易能尽快达成,凯尔特人方面可能会作出一些让步。据悉,双方已经进入了实质性的探讨阶段,交易随时都有可能完成。

随机选中881万 大奖得主淡定领奖

6月12日晚,体育彩票超级大乐透玩法第13067期开奖。当期大乐透以3注714万元的三注头奖延续了派送以来头奖持续开出的势头,为大乐透六周年派送活动拉开了精彩的帷幕。尤其值得安徽彩民高兴的是,这3注大奖中的一注花落芜湖市,单票中奖金额高达881万元(含派送奖金166万元)。在过去两年里,芜湖彩民在大乐透玩法上屡有斩获,曾创下三个月内“连中三元”的佳绩。这次大乐透在派送期间,我省中出的第一注大奖又出现在芜湖,堪称是中奖传奇的延续。胡志雄

携家带口组团领奖

6月14日下午,正当安徽体彩中心的工作人员还在感叹这注巨奖时,中奖彩民张先生便携同家人一起来到了安徽体彩中心领取属于他的大奖。

张先生家住芜湖市,也是一位有着多年购彩经验的老彩民了;据张先生介绍,他自从电脑型体育彩票诞生时就开始买彩票了。张先生说:“我买彩票很多年了,期间也中过22选5的一等奖,没想到这次一下子中了这么大的大奖,真是有点不敢相信。我很兴奋,第一时间就通知了家里人,与全家人一起分享中奖的这份快乐。”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 165804899.31 元(目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 06、12、13、16、30+07、12

全国中出一等奖1注,大奖出自北京

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

玩转乐透小复式 派送奖金很给力

星报讯(陆华飞) 众所周知,现在的超级大乐透已经是体彩亿万富翁的生产线,如果只说超越500万,那已经有好几百位幸运彩民实现了这个目标。

据统计,在超级大乐透开出的十大巨奖中,就有4位采用了复式投注。例如在第13048期,江苏宿迁中奖彩民用一个“6+2”追加小复式票,收获883万多元的奖金,这位中奖彩民一方面因为追加投注多拿到330万元的追加奖金,提高了自己的奖金成色,另一方面又通过小复式票,多收获5注追加四等奖,大大提升了中奖概率。

至于平时怎样玩转复式才能赚钱,一个“常识”就是,买小复式的彩民一般中多注七等奖(单注奖金10元)就不会亏了,买上百元小复式的彩民只要能中追加六等奖(单注奖金100元)一般也不会亏。从这个思路倒推过去,自己适合买什么样的小复式就比较清楚了。除此之外,一个健康、阳光的心态,则是玩转小复式的根本。

未追加略显遗憾

张先生此次中奖的大乐透彩票采用的是基本投注,他是随机选的号,但没有进行追加;当工作人员告诉张先生如果这次他进行了追加投注,那么他当期就能获得1300多万元大奖时,张先生略显遗憾地说:

“没想到啊,当时真没想到要追加投注,当时就觉得能中奖就已经不错了,现在想想,还真是有点遗憾啊;不过,我也知足了,881万啊,以前想都不敢想,呵呵,一夜之间我就跨入了百万富翁的行列,知足了。”

继续投注享受购彩快乐

当说起大奖奖金的用途,张先生笑着说,平时还真梦想过自己会中大奖,可没想到会中这么多奖金,一下子有点“蒙”。张先生坦然表示,大奖改变命运,但是自己一定会继续投注大乐透,不会改变自己的这项爱好,凭借自己对彩票的这份“超强感觉”,“说不定还会再中得大奖呢”。

目前超级大乐透奖池依然维持在亿元以上,而大乐透亿元大派送活动也在火爆进行中,在高额奖池及亿元加奖的助推下,彩民朋友2元投入最高能中1500万,3元追加最高可得2400万元巨奖。希望广大彩民朋友再接再厉,不要错过中取千万巨奖的机会。